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Acta No. 050 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Martes 10 de Abril de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS DOCTORA CAROLINA RUEDA – SECRETARIA DE GOBIERNO. 

CORONEL JAVIER VASQUEZ – COMANDANTE MEPAS. TEMA: 

CUESTIONARIO SOBRE SEGURIDAD. INVITA DRA: LUCIA DEL SOCORRO 

BASANTE. 

INVITADOS : DOCTORA CAROLINA RUEDA – SECRETARIA DE 

GOBIERNO. CORONEL JAVIER VASQUEZ – COMANDANTE MEPAS.  

DOCTORA VIVIANA RUALES – PERSONERA MUNICIPAL. TEMA: INFORME 
SOBRE DESMANES EN EL PARTIDO DEL DEPORTIVO PASTO Y AMERICA, 

EL DIA 24 DE MARZO. INVITA CONCEJAL SERAFIN AVILA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. INVITADOS DOCTORA CAROLINA RUEDA – SECRETARIA DE 

GOBIERNO. CORONEL JAVIER VASQUEZ – COMANDANTE MEPAS. 

TEMA: CUESTIONARIO SOBRE SEGURIDAD. INVITA DRA: LUCIA 

DEL SOCORRO BASANTE. 
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INVITADOS : DOCTORA CAROLINA RUEDA – SECRETARIA DE 

GOBIERNO. CORONEL JAVIER VASQUEZ – COMANDANTE MEPAS.  

DOCTORA VIVIANA RUALES – PERSONERA MUNICIPAL. TEMA: 

INFORME SOBRE DESMANES EN EL PARTIDO DEL DEPORTIVO 

PASTO Y AMERICA, EL DIA 24 DE MARZO. INVITA CONCEJAL 

SERAFIN AVILA 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que entre el 2016 y 2017, 

se disminuyeron los ítems de hurto y homicidios en el municipio de Pasto y en 

lo corrido del año hay una disminución importante en todos los delitos de alto 

impacto, sin embargo en hurto continúa aumentando los ítems de inseguridad, 

afirma que la percepción debe manejarse por áreas o comunas, 

lastimosamente es difícil determinar en un mapa los delitos por comuna. 

 

EL Concejal Serafín Avila, manifiesta que los dos temas son paralelos, hoy 

existe la proliferación de la justicia con mano propia, hay un divorcio entre la 

ciudadanía y la policía nacional, esas brechas hay que cerrarlas, se quiere 

conocer los planes que se tienen para contrarrestar los hechos que sucedieron 

posterior a los partidos de futbol. 
 

Toma la palabra la Doctora Carolina Rueda, saluda a los asistentes y hace 

una presentación sobre el tema de seguridad. Se anexa documentos al acta. 

 

Toma la palabra el Coronel Javier Vasquez, Comandante Mepas, saluda a los 

asistentes y hace una presentación sobre el te de seguridad, se anexa 

documentos al acta. 

 

La Presidencia, agradece a los invitados por su exposición. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que el debate de Empopasto no fue 
totalmente claro, por lo tanto solicita se haga algunas preguntas a las 

entidades correspondientes como  Contraloría, Personería y Procuraduría, 

presenta el cuestionario respectivo para que lo conozcan los concejales. 

 

El Secretario da lectura al cuestionario. 

 

Siendo las 11:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 11 

de Abril de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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